

神舟十一号两航天员凯旋



11月18日,工作人员在对返回舱进行处置。

新华社记者 李刚 摄

新华社北京11月18日电 记者从空间实验室飞行任务总指挥部了解到,18日13时59分,神舟十一号飞船返回舱在内蒙古中部预定区域成功着陆,执行飞行任务的航天员景海鹏、陈冬身体状况良好,天宫二号与神舟十一号载人飞行任务取得圆满成功。

13时11分,北京航天飞行控制中心通过地面测控站向神舟十一号飞船发出返回指令,轨道舱与返回舱成功分离。此后,飞船返回制动发动机点火,返回舱与推进舱分离。

13时59分,返回舱在内蒙古中部预定区域安全着陆。担负搜救回收任务的着陆场站及搜救分队及时发现目标,第一时间到达返回舱着陆现场。返回舱舱门打开后,医监医保人员确认航天员身体健康,并向任务总指挥部报告了情况。

神舟十一号飞船于10月17日7时30分从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天宫二号对接形成组合体,两名航天员进驻天宫二号,进行了为期30天的驻留,在轨飞行期间完成一系列空间科学实验和技术试验。

中国载人航天工程有关负责人表示,天宫二号与神舟十一号载人飞行任务圆满成功,标志着我国载人航天工程空间实验室阶段任务取得具有决定性意义的重要成果,为后续空间站建造运营奠定了更加坚实的基础。

两名航天员回京 将进入医学隔离期

新华社北京11月18日电 圆满完成天宫二号与神舟十一号载人飞行任务的航天员景海鹏、陈冬于18日晚乘坐专机从内蒙古平安飞抵北京。

中央军委委员、中央军委装备发展部部长、载人航天工程总指挥张又侠到机场迎接。

据悉,两名航天员将进入医学隔离期,进行全面的医学检查和健康评估,并安排休养。

据悉,两名航天员将进入医学隔离期,进行全面的医学检查和健康评估,并安排休养。

我国首个货运飞船明年上半年发射

新华社北京11月18日电 (记者白国龙)中国载人航天工程办公室主任王兆耀在国新办发布会上表示,我国首个货运飞船天舟一号将于2017年上半年在中国文昌航天发射场发射。

王兆耀说,货运飞船天舟一号是我国全新的飞行器,主要承担为空间站运送消耗物

品、推进剂、维修设备、维修器材和试验载荷设备等任务,并且下行一些空间站废弃物。目前,第一艘货运飞船天舟一号正在总装测试,计划2017年上半年在中国文昌航天发射场由长征七号运载火箭送入太空,随后将与天宫二号进行交会对接,开展推进剂补加等试验。

第三批航天员选拔明年启动

新华社北京11月18日电 (记者白国龙)随着空间站工程任务的启动,中国未来需要打造一支规模合适、结构合理的航天员队伍。中国航天员科研训练中心副总设计师黄伟芬18日在国新办发布会上表示,我国第三批航天员选拔工作目前已基本完成总体方案,计划在2017年正式启

动。黄伟芬说,为满足空间站任务的需要,第三批选拔的范围会扩大,不仅要空军的飞行员中选拔出航天驾驶员,还要从航空航天相关技术的专业领域中选出工程技术人员担当航天飞行工程师的职责,该工作目前进展比较顺利。

民法总则草案二审稿 征求公众意见

新华社北京11月18日电 民法总则草案二次审议稿18日在中国人大网全文公布征求意见。公众可在2016年12月17日前登录中国人大网提出意见。

上月底召开的十二届全国人大常委会第二十四次会议对民法总则草案进行了二审。草案二审稿在遗嘱监护、监护人的范围、临时监护措施、监护人资格的恢复等监护制度方面予以进一步修改和完善,对农村集体经济组织的法人地位予以明确,对法人合并、分立后的权利义务承担,以及营利法人的成员滥用其权利的后果等法人制度方面的规定予以完善,强化了对公民个人信息的保护,规定了未成年人受到性侵害的诉讼时效起算的特别规则。相比一审稿,二审稿的条文由186条增加至202条。

栗智一审被判12年

新华社西宁11月18日电 青海省西宁市中级人民法院18日公开宣判新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任栗智受贿案,对被告人栗智以受贿罪判处有期徒刑十二年,并处罚金人民币一百万元;对栗智受贿所得财物予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1996年至2013年,被告人栗智在担任新疆轻工股份有限公司董事长、中共博尔塔拉蒙古自治州党委书记、中共昌吉回族自治州党委书记、中共乌鲁木齐市委书记、新疆维吾尔自治区人大常委会党组成员、副主任等职务期间,利用职务便利,在工程承揽、土地开发、职务晋升等事宜上为他人谋取利益,索取、非法收受他人财物,共计折合人民币1319.532694万元。

西宁市中级人民法院认为,被告人栗智的行为构成受贿罪,且有索贿情节,依法应当从重处罚。鉴于栗智到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂做出上述判决。

传销组织头目“捞人” 被手下骗走655万元

新华社长沙11月18日专电 (记者谭畅)湖南省常德市公安局18日通报,当地警方在侦破一起特大网络传销案时牵出“案中案”。该传销组织一名头目为运作其已落网的母亲取保候审,被自称“有关系”的手下骗走655万元。

4月27日,常德市公安局侦破涉案金额达20亿元的“万福币”特大网络传销案,该传销组织骨干成员邢某某等人在深圳落网。但当时该组织主要成员刘某、孟某(邢某某的女儿)仍躲在国外。

5月,刘某、孟某在美国组织召开传销组织骨干大会,53岁的浙江男子高某某作为传销网头赴美参会。在得知孟某有“营救”母亲的想法后,他声称自己在公安系统有关系,可以运作将邢某某取保候审。

据警方介绍,高某某欺骗孟某说办案负责人要450万元“好处费”。孟某通过关系人分两次将450万元打入高某某账户。警方表示,高某某曾提着100万元现金找到常德市公安局办案负责人说情,被拒绝。不久,高某某又以“孝敬检察院官员”为借口,从孟某处骗得200万元“活动经费”,孟某还专门给高某某打了5万元“辛苦费”。

8月8日,刘某、孟某在境外落网,后被移交至常德警方。民警在检查孟某手机时,发现相关聊天记录,识破这起“案中案”。9月2日,民警在广西来宾市将犯罪嫌疑人高某某抓获,并依法追回全部赃款655万元。目前,案件正在进一步侦查中。

我国将遭遇入冬以来最强冷空气 河南平均气温将降16摄氏度以上,或迎来今冬首场降雪

新华社北京11月18日电 (记者侯雪静)记者18日从中央气象台了解到,20日至24日入冬以来最强冷空气将影响我国,中东部将相继出现明显大风降温和雨雪天气。

根据中央气象台预报,20日至24日,我国中东部大部地区日平均气温将普遍下降6到10摄氏度,河南、湖北、湖南、贵州等地的部分地区降温幅度可达16摄氏度以上。

北方地区将有明显降雪或雨转雪,南方地区将有强降雨。北京地区将出现今年入冬以来初雪,降温幅度大。21日至24日,日平均气温可下降8到10摄氏度,夜间最低气温零下9到零下10摄氏度。24日以后气温缓慢回升。

气象专家建议,由于此次冷空气强度强、雨雪范围广,强冷空气过后全国大部地区气温将由前期偏高转为偏低,雨

雪后部分路段会出现道路结冰现象,各地须防范对道路交通、城市运行等不利

影响,东部和南部海域还须防范大风天气危害。

来自内蒙古、广东、福建、上海、浙江、苏州等地300厂商齐聚平顶山 / 新品来袭

2016 首届 蒙 粤 闽 江 浙 沪

服装服饰商品直销展

同期举行 **全国地方特色农副产品交易会**

11月23日 - 12月8日

南环路河滨广场 (人才市场对面) 开馆时间 9:00-17:00